

美对盟国开放绝密核设施

或让日韩参与核战略

据《朝日新闻》中文网报道，近年来美国开始向日本等同盟国开放一直以来作为高度机密的核设施。有分析认为，作为削减军费政策的一环，美国今后有意让日韩参与到核战略中，为此开始向盟友开放核设施。

去年5月和今年4月，日本的外务省和防卫省干部先后访

问了三处与核战力相关的美军基地，分别是内布拉斯加州空军基地(参观对象是战略军司令部中心，这里负责确定核打击的目标)、蒙大拿州空军基地(参观对象为陆基弹道导弹发射指挥室)、华盛顿州海军基地(参观对象是核潜艇内部，该潜艇装备有可搭载核弹头的导弹)。

相关设施的具体状况此前从未正式对外公开，这是美国首次向同盟国详细介绍其核设施的操作体系和运送手段等信息。不过此次开放，并未展示核武器本身。

此外，美国还开始向具有同盟关系的北约加盟国和韩国展示这些核设施。美国相关人

员分析，此举的背景之一是“为了使奥巴马政权的核裁军政策不动摇同盟国的信心，美国做出详细的说明”。奥巴马政权正在推行的核裁军措施引发了同盟国对美国“核保护伞”威慑力的普遍担忧，开放核设施意在打消此类忧虑，再次确认核保护伞。



韩国首尔桥塌 2中国人遇难

根据韩联社消息，当地时间30日下午1点左右，在韩国首尔市江西区傍花大桥匝道施工现场，一重型建筑装备倾倒，压住了3名施工工人。据首尔警方介绍，这3人均为50多岁的中国朝鲜族男性，其中2人身亡，一人重伤送医院。

戛纳珠宝劫案损失上亿欧元

法国司法部门29日宣布，该国南部滨海城市戛纳珠宝劫案案值达到创纪录的1.36亿美元(约合1.02亿欧元)，成为法国历史上最大的一桩珠宝抢劫案。

法国滨海阿尔卑斯省格拉斯检方当天发布消息说，受害商家在对货品进行一整天的详细清点后确认，遭劫的高档珠宝价值远远高于此前公布的粗略估算数字。28日案发后，有关方面初步估计的损失为4000

万欧元。

位于戛纳主干道克鲁瓦塞特大道上的卡尔顿酒店从7月20日开始举行顶级珠宝品牌列维夫的销售展。28日中午，一名戴帽蒙面的男子持自动手枪，从一扇朝向大路的落地窗闯入展厅内实施抢劫，案发时厅内有3名保安、两名售货员和一名经理，并没有顾客在场。

该名男子在短短十几秒钟时间内就掳走72件珠宝首饰，

其中34件珍品的总价值就已经达到1.35亿美元，被劫货品包括镶嵌有各种贵重宝石的戒指、吊坠、耳环等。初步调查结果显示，这名劫匪得手后从另一处落地窗循小路逃离，途中还遗落几件赃物。

其间媒体引述专家的话报道说，劫匪无法将赃物原封不动地出手，为了销赃必须将这些珠宝拆卸以后零散处理，这将大大降低其价值。负责调查此案的

尼斯警方调阅卡尔顿酒店和戛纳市区内的监控视频寻找线索，并试图查明这名作案手法“相当专业”的劫匪是否有同伙协助。

此前，法国最严重的珠宝劫案发生在2008年。当年12月4日，巴黎蒙田大道上著名的哈里·温斯顿珠宝店遭3名乔装打扮的悍匪持械抢劫，价值8500万欧元的名贵珠宝首饰和高档手表被洗劫一空。2009年6月，警方宣布追回了80%的赃物。

金正恩赴志愿军烈士陵园凭吊

据朝中社30日报道，朝鲜最高领导人金正恩29日前往位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园凭吊烈士，并参观了中国人民志愿军司令部旧址。

在乐曲声中，以金正恩的名义和劳动党中央军事委员会的名义敬献的花圈分别安放在

烈士陵园和毛岸英墓前，金正恩与陪同的党政军负责人一起肃立默哀。

金正恩瞻仰了中国人民志愿军烈士墓和毛岸英墓。他在回顾中国人民志愿军勇士建立的功勋时说，朝鲜的山野里凝聚着他们流下的鲜血和宝贵的灵魂。中国人民志愿军烈士踊

跃赴朝参战、舍身忘我的高洁牺牲精神将永远活在朝鲜军民的心中。

金正恩表示，朝鲜不仅要保存和管理好桧仓郡中国人民志愿军烈士陵园，而且要重新好好修缮全国各地的中国人民志愿军烈士墓，并借此加强教育工作。

金正恩当天还参观了中国人民志愿军司令部旧址——盛兴革命史迹地。

菲律宾拒绝向中国开放免签证待遇

据台湾“中央社”报道，为吸引更多外国人士到菲律宾旅游或投资，菲政府宣布从8月开始，全球超过150个国家地区的观光客，可享受入菲30天免签证待遇，但名单中并未包括中国大陆与台湾地区。

菲律宾外交部发言人耶南德兹30日在记者会上说，“从8月1日开始，来自151个国家和地区居民可享在菲停留30天免

签证的特权，较之前准许的21天免签证待遇宽松”。

耶南德兹表示，这项新措施是为方便外国人士来菲观光或投资，但他们所持护照必须有至少6个月的效期，从入境的第一天算起。

30天免签证待遇名单上的国家，除了欧美及其他先进国家，还包括印度、巴贝多、肯亚和索马利亚等新兴或开发中国

家。另外，巴西和以色列两国因与菲律宾另签有双边协定，观光客可免签证在菲停留59天。

菲律宾观光部、外交部和司法部移民局去年上旬组成工作小组，研议放宽签证待遇名单，曾把中国大陆和台湾地区列为新增优惠对象；但要求不透露身份的官员表示，菲国多次破获台湾人来菲从事电信诈骗案，对最后的决定有影响。

至于中国大陆，官员称，许多中国大陆人来菲后非法居留、不知去向，所以移民局也未给予中国大陆免签证待遇。

菲律宾观光产业目前落后于多数东南亚邻国，观光部正采取各种积极措施，盼于今年吸引550万人次的国际观光客，并于2016年突破1000万人次。

侯赛因赢得巴总统选举 系谢里夫盟友

巴基斯坦总统选举30日落下帷幕，当地媒体称执政党穆斯林联盟(谢里夫派)候选人侯赛因获胜。侯赛因现年73岁，曾任卡拉奇工商会主席，是总理谢里夫的盟友。

巴基斯坦的总统由国民议会、参议院和4个省议会议员投票选举产生。

除侯赛因外，另一位总统候选人是退休的最高法院法官亚赫迈迪，是巴基斯坦第三大党的提名人。

在5月11日举行的巴基斯坦全国大选中，谢里夫领导的巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)获得国民议会(下议院)124个议席，远超其他政党，谢里夫第三度出任巴基斯坦总理。

塔利班袭击巴基斯坦监狱 大约300名囚犯越狱

据路透社报道，塔利班武装分子7月29日晚向巴基斯坦西北部一座关押大批塔利班成员的监狱发动了攻击。袭击从29日当地时间夜间开始，30日战斗仍在持续。

巴基斯坦政府安全官员说，该国西北部城市德拉伊斯梅尔汉的监狱遭到袭击。当地警方首脑说，对监狱的袭击是由一系列爆炸开始的。接着塔利班武装分子用榴弹炮、机枪开始攻击。据称，这些袭击者穿着巴基斯坦警察的服装。

报道说，该监狱关押着数百上千名塔利班组织成员和其他被禁组织的武装分子。巴基斯坦官员对记者称，袭击的武装分子呼喊“塔利班万岁”“真主伟大”的口号。

巴基斯坦塔利班的发言人称对这起袭击事件负责。他还说，大约有300名囚犯已经成功越狱。德拉伊斯梅尔汉市的官员说，攻击监狱的塔利班用扩音器呼喊他们朋友的名字。巴基斯坦当地省的监狱管理部门首脑说，当局收到过威胁信件说要袭击监狱，但没有想到会这么快就发生。

墨西哥海军中将遭袭身亡 3名嫌疑犯落网

据外媒7月29日报道，墨西哥海军中将卡洛斯日前在米却肯州遭伏击身亡，成为自2006年以来遇害身亡的墨西哥最高级别官员。目前，警方已经抓捕了3名涉案嫌犯。

被捕3人来自于一个名为“圣殿骑士团”的黑帮犯罪团伙。警方怀疑正是该贩毒团伙在幕后操纵了28日的伏击事件，此前他们已经控制了米却肯州的很多地区。

据悉，“圣殿骑士团”组建于2011年是米却肯州贩毒集团的一个分支，控制了墨西哥西部多数大麻以及神经中枢兴奋类药物的交易。其成员都曾被指控有谋杀、绑架、勒索等罪行。

近日墨西哥海军大破境内贩毒集团势力，包括两周前刚抓获了墨西哥最大毒枭之一、泽塔斯贩毒集团头目米格尔·安赫尔·特雷维尼奥·莫拉莱斯。自2007年以来，估计已有7万墨西哥人死于与毒品相关的暴力事件。

神秘寄生虫侵袭美国15州 已造成353人生病

据国家广播公司报道，爱荷华州流行病专家昆里斯克29日说，尽管令人讨厌的某种胃寄生虫一个多月来已经在15州造成353人生病，联邦和各州食品卫生专家至今没有找到致病元凶。

流行病专家昆里斯克告诉NBC说，调查人员已经将感染源集中到环孢子虫。那种罕见的寄生虫会导致长期腹泻和其它病症。专家们已经在五种蔬菜上找到它。

但是昆里斯克和联邦疾病防治中心及食品医药局官员都没有说何种蔬菜引起这次疾病爆发。自6月中以来，至少21人住院。(本版稿件据新华社)